171505669/8

EL 340
EL 380
EL 420

10/2018

Tosaerba elettrico con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
EneKTpUyYecKa Kocaduka ¢ u3npaseH Boaay
YMNbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npeay aa u3nonaeare MalMHata npoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALATA KHUMKKA.
Elektri¢na kosilica na guranje
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Elektricka sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouiti.
Elektrisk pleeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter elektrisch betriebener Rasenmaher
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
HAEKTPIKY] XAOOKOTTTIKY] pn)av) HE 6pOL0 XEIPIOTN
OAHIMEZ XPHZMZ
MPOZOXH: Tptv XpNGIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIBACTE IPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO.
@ Pedestrian-controlled walk-behind electrically powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Cortadora de pasto eléctrica con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Seisva juhiga elektriline muruniitja
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda It antud j dit.
E Kévellen ohjattava séhkokayttdinen ruohonleikkuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Tondeuse & gazon fonctionnant sur le réseau et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Elektriéna ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Gyalogvezetésii elektromos flinyirogép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép haszndlata elétt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma elektriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
No elektrotikla darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKOCayKa Ha CTpyja CO onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende elektrische grasmaaier
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfert elektrisk drevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.




Kosiarka elektryczna prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.
Corta-relvas elétrico para operador apeado

MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masina electrica de tuns iarba cu conducator pedestru

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
AneKTpUYecKas ra30HOKOCHUJIKA C MelexoaHbIM ynpaBaeHuem

PYKOBOZACTBO MO SKCMNNYATALMA

BHUMAHME: npempe 4em nonb30BaTbes 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO MPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO NO 3KCN/yaTauuu.

@ Elektricka kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Elektri¢na kosilnica za stoje¢ega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Elektri¢na kosacica na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Eldriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Arkadan ayak kumandal elektrikli ¢im bicme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney dan énce 1ceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI EL 340 EL 380 EL 420
[2] | Potenza nominale * kw 1,4 1,6 1,8
Velocita mass. di funzionamento .
[3] N min 3300 + 100 3500 + 100 3300 + 100
motore
[4] | Peso macchina* kg 11+13 13+ 15 13+ 16
[5] | Tensione e frequenza V/Hz | 230+ 240/50 | 230+ 240/50 | 230+ 240/50
di alimentazione
[6] | Ampiezza ditaglio cm 34 38 42
[7] | Livello di pressione acustica dB(A) 78,6 81,5 83
[8] | Incertezza di misura dB(A) 1,65 1,4 0,4
(] rl;:zlselllr(;tdol potenza acustica dB(A) 2 92 95
8] . dB(A) 1,95 1.53 0,2
Incertezza di misura
[10] L|veIIo_d| potenza acustica dB(A) 92 94 96
garantito
[11] | Livello di vibrazioni m/s? 3,51 1,87 1,29
[8] | Incertezza di misura m/s? 1,81 0,6 0,5
Dl'l:?]err‘i;’;; 1300 1300 1300
[2] | T mm 400 460 480
9 970 1070 1080
- altezza
. ) " ) . 181004154/0 | 181004155/0
[13] | Codice dispositivo di taglio 181004157/0 181004160/0 | 181004161/0
[14] | Accessori - - -
[15] | Kit “Mulching” v v v

*

Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della

macchina.




[1] BG - TEXHUHECKU A AHHU
[2] HommnHanHa mowHocT *
[3] MakcumanHa ckopocT
Ha YHKLMOHMPaHe Ha ABuraTens *
[4] Terno Ha mawmHaTa *
[5] HanpemeHue 1 yecToTa Ha 3axpaHBaHe
[6] LupoymnHa Ha koceHe
[7] HuBo Ha 3BYKOBO HansAraHe
[8] HecurypHocT Ha namepBate
[9] U3mepeHO HMBO Ha aKyCTHYHA MOLLHOCT
[10] FapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTMYHA MOLYHOCT
[11] HuBo Ha BUGpaLmn
[12] Pa3mepu (AbAMUHA/WMPUHA/BUCOYUHA)
[13] Hop Ha MHCTpymeHTa 3a pasaHe
[14] Akcecoapu
[15] Ha6op 3a “Mulching”

* 3a cneuuryHm1 AaHHM, BUKTE MOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHMA ETUKET Ha MallMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] Tezina masSine *

[5] Naponifrekvencija napajanja
[6] Sirina kogenja

[7] Razina zvuénog pritiska

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Garantovana razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Dimenzije (duzina/$irina/visina)
[13] Sifrarezne glave

[14] Dodatna oprema

[15] Pribor za maléiranje

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte
Sto je navedeno na identifikacijskoj
naljepnici masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost éinnosti motoru *

[4] Hmotnost stroje *

[5] Napajeci napéti a frekvence

[6] Sitka seceni

[7] Uroven akustického tlaku

[8] Nepfesnost méfeni

[9] Uroved naméfeného akustického vykonu

[10] Uroveri zaruéeného akustického
vykonu

[11] Urove# vibraci

[12] Rozméry (délka/sitka/vyska)

[13] Kdd sekaciho zafizeni

[14] Prislusenstvi

[15] Sada pro Mul¢ovani

¢ Ohledné uvedeného Udaje vychazeijte z
hodnoty uvedené na identifika¢nim Stitku
stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Maskinens vaegt *

[5] Forsyningsspaending og -frekvens
[6] Klippebredde

[7] Lydtryksniveau

[8] Maleusikkerhed

[9] Malt lydeffektniveau

[10] Garanteret lydeffektniveau

[11] Vibrationsniveau

[12] Mal (leengde/bredde/hgjde)

[13] Skeereanordningens varenr.
[14] Tilbeher

[15] Seet til “mulching”

* For disse data henvises til hvad
der er angivet pa maskinens
identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung *
[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors *
[4] Maschinengewicht *
[5] Versorgungsspannung und -frequenz
[6] Schnittbreite
[7] Schalldruckpegel
[8] Messungenauigkeit
[9] Gemessener Schallleistungspegel
[10] Garantierter Schallleistungspegel
[11] Vibrationspegel
[12] Abmessungen (Lange/Breite/Hohe)
[13] Nummer Schneidwerkzeug
[14] Zubehor
[15] “Mulching-Kit”

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr loXUG *

[3] Méy. Taxutnta Aettoupyiag kvntripa *
[4] Bapog pnxaviuarog *

[5] Téon kat ouxvétnTa Tpododoaiag

[6] MAdGTOG KOG

[7] ZTdOuN akouoTIkNG Mieang

[8] ABeBatdtnTa HETENONG

[9] MeTpnuévn 6TABUN OKOUGTIKNG LoXVOG
[10] Eyyunpévn oTdBUn akoUoTIKNG LOXVOG
[11] Eninedo kpadaouwv

[12] AwaoTdoelg (urKog/mAATog/UPog)

[13] Kwdikdq cuoTpatog Kotg

[14] EEapTtipata

[15] ZeT “Mulching” (YiAoTepayopov)

* [0 T0 OUYKEKPIEVO OTOLXEID, EAEYETE
Ta 6oa avaypadovTal oV ETIKETA
TIPOGSI0PIGHOU TOU HNXAVIHATOG.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage*

[3] Max. motor operating speed *

[4] Machine weight *

[5] Power supply frequency and voltage
[6] Cutting width

[7] Acoustic pressure level

[8] Measurement uncertainty

[9] Measured acoustic power level
[10] Guaranteed acoustic power level
[11] Vibration level

[12] Dimensions (length/width/height)
[13] Cutting means code

[14] Attachments

[15] Mulching kit

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification label for
the exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Tension y Frecuencia de alimentacion

[6] Amplitud de corte

[7] Nivel de presion acustica

[8] Incertidumbre de medida

[9] Nivel de potencia acustica medido

[10] Nivel de potencia actstica garantizado

[11] Nivel de vibraciones

[12] Dimensiones (longitud/anchura/altura)

[13] Cadigo dispositivo de corte

[14] Accesorios

[15] Kit para “Mulching”

» Para el dato especifico, hacer referencia a
lo indicado en la etiqueta de identificacion
de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus *

[3] Mootori té6tamise maks. kiirus *
[4] Masina kaal *

[5] Toite pinge ja sagedus

[6] Loikelaius

[7] Heliréhu tase

[8] Modtemaaramatus

[9] M6ddetud miravoimsuse tase
[10] Garanteeritud miravéimsuse tase
[11] Vibratsioonide tase

[12] Mdotmed (pikkus/laius/kdrgus)
[13] Loikeseadme kood

[14] Lisaseadmed

[15] "Multsimis” komplekt

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule.




[1] F1- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Syéttéjannite ja -taajuus

[6] Leikkuuleveys

[7] Akustisen paineen taso

[8] Mittauksen epavarmuus

[9] Mitattu &anitehotaso

[10] Taattu &anitehotaso

[11] Tarinataso

[12] Koko (pituus/leveys/korkeus)

[18] Leikkuuvalineen koodi

[14] Lisavarusteet

[15] Silppuamisvarusteet

* Maaréattya arvoa varten, viittaa
laitteen tunnuslaatassa annettuihin
tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*
[4] Poids machine*

[5] Tension et fréquence d’alimentation*

[6] Largeur de coupe

[7] Niveau de pression acoustique

[8] Incertitude de la mesure

[9] Niveau de puissance acoustique mesuré
[10] Niveau de puissance acoustique garanti
[11] Niveau de vibrations

[12] Dimensions (longueur / largeur / hauteur)
[13] Code organe de coupe

[14] Equipements

[15] Kit “Mulching”

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui
estindiqué sur la plaque d’identification de
la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*

[4] Tezina stroja*

[5] Naponifrekvencija napajanja
[6] Sirina kognje

[7] Razina zvuénog tlaka

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Zajam¢ena razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Dimenzije (duzina/Sirina/visina)
[13] Sifra noza

[14] Dodatna oprema

[15] Komplet za “maléiranje”

* Specifiéni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. lizemi sebessége *

[4] A gép tdmege *

[5] Tapfesziltség és -frekvencia

[6] Munkaszélesség

[7] Hangnyomasszint

[8] Mérési bizonytalansag

[9] Mért zajteljesitmény szint.

[10] Garantalt zajteljesitmény szint

[11] Vibracioszint

[12] Méretek (hosszusag/szélesség/
magassag)

[13] Vagoegység kodszama

[14] Tartozékok

[15] “Mulcsozd” készlet

¢ A pontos adatot Iasd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardine galia *

[3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
[4] |renginio svoris*

[5] Maitinimo jtampa ir daznis

[6] Pjovimo plotis

[7] Garso sléegio lygis

[8] Matavimo paklaida

[9] ISmatuotas garso galios lygis

[10] Garantuojamas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis

[12] I18matavimai (ilgis/plotis/aukstis)
[13] Pjovimo jtaiso kodas

[14] Priedai

[15] ,Mul¢iavimo*® rinkinys

* Konkretts specifiniai duomenys
yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzin€ja grieSanas atrums *

[4] Masinas svars *

[5] Baro$anas spriegums un frekvence

[6] Plausanas platums

[7] Skanas spiediena limenis

[8] MérTjumu klada

[9] Izméritais skanas intensitates
limenis

[10] Garantétais skanas intensitates

Iimenis

[11] Vibraciju limenis

[12] I1zméri (garums/platums/augstums)

[13] Griezéjierices kods

[14] Piederumi

[15] ,Mul¢éSanas” komplekts

* Preciza véertiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité

[1] MK - TEXHU4KWA NOAATOLU
[2] Hommnnanka MoKkHoCT *
[3] MakcumanHa 6p3anHa npu paéota
Ha MOTOpOT *
[4] TewuHa Ha MawmHaTa *
[5] BonTama u B1A Ha HanojyBarbe
[6] O6em Ha Kocetbe
[7] H1BO Ha aKycTU4YEH NPUTUCOK
[8] OtcTanyBatbe of Mepetvata
[9] M3mepeHOo HMUBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
[10] FapaHTMpaHo H1BO Ha aKyCTU4YHA MOKHOCT
[11] H1Bo Ha BUGpaLum
[12] [MMeH3uM (BOMKMHA/WIMPHUHA/BUCHHA)
[13] Hop Ha ypepoT 3a ceyetbe
[14] AononHuTtenHa onpema
[15] Komnner 3a ,menete”

* 3a 0oppedeH NOAATOK, NpoBepeTe Aanm
MCTHOT € NOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
MAeHTUDMKaLM]a Ha MalIMHaTa

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Spanning en frequentie voeding

[6] Maaibreedte

[7] Niveau geluidsdruk

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[11] Niveau trillingen

[12] Afmetingen (lengte/breedte/hoogte)

[13] Code snij-inrichting

[14] Toebehoren

[15] Kit “Mulching”

» Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Motorens maks driftshastighet *
[4] Maskinvekt *
[5] Matespenning og -frekvens
[6] Klippebredde
[7] Lydtrykkniva
[8] Maleusikkerhet
[9] Malt lydeffektniva
[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva
[12] Mal (lengde/bredde/hoyde)
[13] Artikkelnummer
for klippeinnretning
[14] Tilbehor
[15] Mulching-sett

* For spesifikk informasjon,
se referansen p& maskinens
identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika *

[4] Masa maszyny *

[5] Napiecie i czgstotliwo$¢ zasilania

[6] Szeroko$¢ koszenia

[7] Poziom ci$nienia akustycznego

[8] Btad pomiaru

[9] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[10] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[11] Poziom wibracji

[12] Wymiary (dtugos$¢/szerokos$c¢/wysokos¢)
[13] Kod agregatu tngcego

[14] Akcesoria

[15] Zestaw mulczujacy

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies$¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce
identyfikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade méax. de funcionamento
motor *

[4] Peso da maquina *

[5] Tensao e frequéncia de alimentagdo

[6] Amplitude de corte

[7] Nivel de pressao acustica

[8] Incerteza de medicao

[9] Nivel de poténcia acustica medido

[10] Nivel de poténcia acustica garantido

[11] Nivel de vibragdes

[12] Dimensdes (comprimento/largura/

altura)

[13] Cddigo dispositivo de corte

[14] Acessorios

[15] Kit “Mulching”

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a motorului *
[4] Greutatea masinii *

[5] Tensiunea si frecventa de alimentare
[6] Latimea de taiere

[7] Nivel de presiune acustica

[8] Nesiguranta in masurare

[9] Nivel de putere acustica masurat.

[10] Nivel de putere acustica garantat
[11] Nivel de vibratii

[12] Dimensiuni (lungime/latime/inaltime)
[13] Codul dispozitivului de taiere

[14] Accesorii

[15] Kit de maruntire ,Mulching”

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe eticheta de identificare a
masinii.

[1] RU - TEXHWHECKME XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomuHanbHaa MOWHOCTb *

[3] Makc. y1cno o6opoTos Asuratens *

[4] Bec mawmHbl *

[5] HanpseHue 1 YacToTa nUTaHUA

[6] LLnpuHa cKawmBaHmA

[7] YpoBeHb 3BYKOBOrO JaBNEHUA

[8] MorpelwHoCTb U3MepeHns

[9] WM3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOM MOLHOCTH

[10] FapaHTHpyeMmblit ypoBEHb 3BYKOBOI
MOLLHOCTH

[11] YpoBeHb BuGpauum

[12] TabapuTsl (A1MHa/WKpKHa/BbICOTA)

[13] Kop pexyuwiero npucnocobnenma

[14] AononnuTensHoe 06opyAoBaHHe

[15] Homnnext “Mynbumnposarme”

* To4HOE 3HaYeHue CM. Ha MAEHTUDUKALMOHHOM
AP/bIHe MaLUWHbI.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Napéjacie napatie a frekvencia

[6] Sirka kosenia

[7] Uroven akustického tlaku

[8] Nepresnost merania

[9] Urovef nameraného akustického vykonu

[10] Uroveri zaruéeného akustického
vykonu

[11] Urove vibracii

[12] Rozmery (dizka/sirka/vyska)

[13] Kdd kosiaceho zariadenia

[14] Prislusenstvo

[15] Suprava pre MulGovanie

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom §titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja *

[4] Teza stroja ™

[5] Napetost in frekvenca elektricnega
napajanja

[6] Sirina reza

[7] Raven zvoénega tlaka

[8] Merilna negotovost

[9] Izmerjena raven zvoéne mogi

[10] Zajaméena raven zvoéne moci

[11] Nivo vibracij

[12] Dimenzije (dolzina/Sirina/visina)

[13] Sifra rezalne naprave

[14] Dodatna oprema

[15] Komplet za muléenje

* Za specificni podatek glej
identifikacijsko nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora *

[4] Tezina masSine *

[5] Napon i frekvencija napajanja
[6] Sirina kosenja

[7] Nivo zvuénog pritiska

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage

[10] Garantovani nivo zvuéne snage
[11] Nivo vibracija

[12] Dimenzije (duzina/$irina/visina)
[13] Sifra rezne glave

[14] Dodatna oprema

[15] Komplet za maléiranje

* Za specifiéni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala
funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Spéanning och frekvens

[6] Skarbredd

[7] Ljudtrycksniva

[8] Tvivel med matt

[9] Uppmatt ljudeffektniva

[10] Garanterad ljudeffektniva

[11] Vibrationsniva

[12] Dimensioner (langd/bredd/hdjd)

[13] Skarenhetens kod

[14] Tillbehor

[15] Sats for “Mulching”

* For specifik information, se
uppgifterna pa maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gli¢ *

[3] Motorun maksimum ¢alisma hizi *
[4] Makine agirhigr *

[5] Besleme gerilimi ve frekansi

[6] Kesim genisligi

[7] Ses basing seviyesi

[8] Olgii belirsizligi

[9] Olgiilen ses giicli seviyesi

[10] Garanti edilen ses glicl seviyesi
[11] Titresim seviyesi

[12] Ebatlar (uzunluk/genislik/ytkseklik)
[13] Kesim duizeni kodu

[14] Aksesuarlar

[15] “Malglama” kiti

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde gésterilenleri referans alin.







BEZPECNOSTNIi POKYNY

které je treba disledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pfed pouzitim stroje si pozorné prests-
te tyto pokyny. Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s
jeho vhodnym pouzitim. Naucte se rychle zastavit motor.
Neuposlechnuti upozornéni a pokyni mize zplsobit zasah
elektrickym proudem, pozar a/nebo vazna ublizeni na zdra-
vi. Uschovejte vSechna upozornéni z duvodu jejich budou-
ci konzultace.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby,
které nejsou dokonale seznameny s pokyny pro jeho pouziti.
Zakony v jednotlivych zemich upfesfiuji minimalni pfedepsa-
ny vék pro uzivatele.

3) Totozafizeni mUzebytpouzivanodétmivevékunejméneé 8 le-
taosobamisomezenymifyzickymi, senzorickyminebodusevni-
mischopnostmineboosobamibezzkudenosti aznalosti, kdyz
jsoupoddozoremnebokdyz jsoupoucenyobezpecnémpouziti
zarfizeni achapousouvisejici nebezpeci. Déti si nesmi se za-
fizenim hrat. Ciéténi a b&Zna Udrzba nesmi byt provadény
détmi bez dozoru.

4) Nikdy nepouzivejte sekacku, pokud se v jeji blizkosti na-
chazeji osoby, zvlasté déti, nebo zvifata.

5) Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni, pokud je vam
nevolno nebo v pfipadé, Ze jste uzili Iéky, drogy, alkohol ne-
bo jiné latky snizujici vase reflexni schopnosti a pozornost.

6) Pamatuijte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost za
nehody a nepfedvidané udalosti zptsobené jinym osobam
nebo jejich majetku. Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na
zvoleném terénu patfi do odpovédnosti uzivatele, ktery je ta-
ké odpovédny za pfijeti vSech dostupnych opatfeni k zajisté-
ni vlastni bezpecnosti a také bezpecénosti jinych osob, zvIas-
té na svazich, nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.
7) V pripadé, Ze chcete postoupit nebo pujcit stroj jinym oso-
bam, ujistéte se, ze se uzivatel seznami s pokyny pro pouziti,
uvedenymi v tomto navodu.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Béhem pouziti stroje vzdy pouzivejte odolnou pracovni
protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty. Nepracujte bosi nebo v
otevienych sandalech. Vyhnéte se noSeni fetizkl, naramk( a
volného odévu s vlajicimi sou¢astmi nebo odévu vybaveného
$nlrkami a také se vyhnéte noSeni kravaty. Dlouhé vlasy sep-
néte. Vzdy pouzivejte chranice sluchu.

2) Dukladné prohlédnéte celou pracovni plochu a sejméte z

ni v§e, co by mohlo byt vymrsténo ze stroje nebo co by moh-

lo poskodit sekaci jednotku a motor (kameny, vétve, Zelezné
dréaty, kosti apod.).

3) Pred pouzitim stroje provedte jeho zakladni kontrolu se

zvlastnim dlrazem na nasledujici skute¢nosti:

- zkontrolujte vzhled sekaciho zafizeni a zkontrolujte, zda
nejsou opotfebené ani poskozené Srouby ani jednotka se-
kaciho zafizeni. Vymérite jako celek poSkozené nebo opo-
tfebené sekaci zafizeni a $rouby, aby bylo zachovéano vy-
vazeni. Pfipadné opravy musi byt provedeny ve speciali-
zovaném stiedisku.

- Pojistna paka se musi pohybovat volné, nenasilné a pfi
uvolnéni se musi automaticky a rychle vratit do neutraini
polohy a zpUsobit tak zastaveni sekaciho zatizeni.

UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte kviili dalSimu pouZiti.

4) Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, zda nedoslo k po-
Skozeni napajeciho kabelu a prodluzovaciho kabelu a zda
na nich nejsou viditelné stopy opotfebovani nebo zestar-
nuti. V pfipadé poSkozeni napéjeciho kabelu nebo prodlu-
Zovaciho kabelu provedte jeho okamzité odpojeni ze za-
suvky elektrického rozvodu. NEDOTYKEJTE SE KABELU
PRED JEHO ODPOJENIM ZE ZASUVKY ELEKTRICKEHO
ROZVODU. Nikdy nepouzivejte stroj s poskozenym nebo
opotfebovanym napajecim kabelem nebo prodluzovacim ka-
belem. Poskozeny nebo opotfebovany kabel by mohl zpUsobit
styk se sou¢astmi pod napétim.

Pfed zahdjenim pracovni ¢innosti vzdy namontujte ochranné
kryty na vystupu (sbérny kos, ochranny kryt bo¢niho vyhozu
nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).

C) BEHEM POUZITI

1) Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umélém
osvétleni, a za podminek dobré viditelnosti. Vzdalte osoby,
déti a zvifata z pracovniho prostoru.

2) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti v mokré trave.
Nepracujte za desté a pfi riziku vyskytu boufek. Nepouzivejte
stroj za Spatného pocasi, zejména v pfipadé pravdépodobné-
ho vyskytu blesku.

3) Nevystavujte stroj desti, ani jej nenechaveijte ve vihkém
prostfedi. Voda, ktera pronikne do nastroje, zvysuije riziko za-
sahu elektrickym proudem.

4) Na terénech ve svahu se pokazdé ujistéte o svém opér-
ném bodu.

5) Nikdy nebéhejte, ale kracejte; nedovolte, aby vas sekac-
ka tahala.

6) Vénujte mimofadnou pozornost pfiblizovani k prekazkam,
které by mohly omezovat viditelnost.

7) Na svahu sekejte v pfiéném sméru, a nikdy ne smérem na-
horu/dold. Vénujte velkou pozornost zménam sméru a také
tomu, aby kola nenarazela do prekazek (skaly, vétve, koreny
atd.), které by mohly zplsobit boéni sklouznuti nebo ztratu
kontroly nad strojem.

8) Stroj nesmi byt pouZivan na svazich s vy§s$im sklonem nez
20°, a to bez ohledu na smér jizdy.

9) Vénujte mimofadnou pozornost pfitahovani sekacky smeé-
rem k vam. Pfed zpétnym chodem i b&hem néj se ohlédnéte
za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.
10) Kdyz ma byt sekacka naklonéna za uc¢elem prepravy, pfi
pfekonavani netravnatych povrchi a pfi pfepravé sekacky
smérem z oblasti, kterou je tfeba posekat, nebo smérem z ni,
zastavte sekaci zafizeni.

11) P¥i pouziti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.
12) Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou poskozené ochranné
kryty nebo kdyz je stroj bez sbérného kose, ochranného kry-
tu boéniho vyhozu nebo ochranného krytu zadniho vyhozu.
13) Vénujte velkou pozornost blizkosti srazl, pfikopt ne-
bo mezi.

14) Motor uvadéjte do chodu opatrné a dle pokynd a udr-
Zujte pfitom chodidla v dostate¢né vzdalenosti od sekaciho
zafizeni.

15) Béhem uvadéni do chodu musi byt obé ruce na rukojeti.
16) Nenaklanéjte sekacku za ucelem uvedeni do chodu.
Uvadéni do chodu provadéjte na rovném povrchu bez preka-
Zek a vysoké travy.

17) Nepfiblizujte ruce ani chodila vedle otacejicich se sou-
¢asti nebo pod né. Vzdy se zdrZujte v dostatecné vzdalenosti
od vystupniho otvoru.



18) Nezvedejte ani neprepravujte sekacku, kdyZ je motor v

ginnosti.

19) Neprovadéjte neopravnéné zasahy do bezpecénostnich

zafizeni ani je nevyrazujte z ¢innosti.

20) U modell s pohonem pied uvedenim motoru do chodu

vyfadte nahon na kola.

21) Pouzivejte vyhradné pfislusenstvi schvalené vyrobcem

stroje.

22) Nepouzivejte stroj, kdyz pfislusenstvi/nastroje neni nain-

stalovano/nejsou nainstalovany na uréenych mistech.

23) Vyiadte sekaci zafizeni, zastavte motor a odpojte napa-

jeci kabel (a ujistéte se, Ze jsou vSechny pohybujici se sou-

¢asti uplné zastavené):

- Béhem prepravy stroje;

- pfi kazdém ponechani sekacky bez dozoru;

— pred odstrafiovanim pficin zablokovani nebo pfed odstra-
flovanim ucpani vyhazovaciho kanalu;

- pred kontrolou, ¢i§ténim nebo provadénim jakychkoliv pra-
ci na stroji;

- po zasahu ciziho pfedmétu. Pfed opétovnym pouzitim stro-
je zkontrolujte pfipadné Skody na stroji a provedte potreb-
né opravy.

24) Vyfadte sekaci zafizeni a zastavte motor:

- P¥i kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni sbérného ko-
Se;

- pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni vychylovaée
boc¢niho vyhozu;

— pred vysSkovym nastavenim, kdyZ jej nelze provést z mis-
ta obsluhy.

25) Béhem pracovni ¢innosti udrzujte bezpecnostni vzda-

lenost od otacejiciho se sekaciho zafizeni, vymezenou dél-

kou rukojeti.

26) UPOZORNENI - V pfipadé zlomeni nebo nehody béhem

pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj,

aby se zabranilo dalsim S§kodam; v pfipadé nehod s ublizenim
na zdravi tfetim osobam okamzité uvedte do praxe postupy
prvni pomoci nejvhodnéjsi pro danou situaci a obratte se na
zdravotni stfedisko ohledné potfebného oSetfeni. Odstrarite
jakoukoli pfipadnou sut, ktera by mohla zplsobit Skody a ubli-

Zeni na zdravi osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

27) UPOZORNENI - Urove hluku a vibraci uvedend v tomto

navodu pfedstavuje maximalini hodnotu pouziti stroje. PouZiti

nevyvazeného sekaciho prvku, pfili§ vysoka rychlost pohybu

a chybéjici udrzba vyrazné ovliviiuji akustické emise a vibra-

ce. Proto je tfeba pfijmout preventivni opatfeni pro odstranéni

moznych §kod zpusobenych vysokym hlukem a namahanim v

dusledku vibraci; zajistéte udrzbu stroje, pouzivejte chranice

sluchu a béhem pracovni ¢innosti délejte prestavky.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) UPOZORNENI! — Pted kazdym ¢&i$ténim nebo udrzbou
stroje odpojte stroj od napajeci sité a pfectéte si prisludné po-
kyny. Ve vSech situacich, kde hrozi vasim rukam nebezpedéi
zraneéni, pouzivejte vhodny odév a pracovni rukavice.

2) UPOZORNENI! - Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opo-
tfebované nebo poskozené soucasti. Vadné nebo opotfebo-
vané soucasti musi byt nahrazeny a nikdy nesmi byt opravo-
vany. Pouzivejte pouze originalni nahradni dily: Pouziti neori-
ginalnich a/nebo nespravné namontovanych nahradnich dild
mUZe zpUsobit nehody nebo ubliZzeni na zdravi osob a zbavuje
Vyrobce jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

3) VSechny operace sefizovani a udrzby, které nejsou popsa-
ny v tomto navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem ne-
bo Autorizovanym servisnim stfediskem, které disponuje po-
tfebnymi znalostmi a vybavenim, potfebnym pro spravné pro-
vedeni uvedenych operaci pfi sou¢asném dodrzeni puvodni

bezpecnostni Urovné stroje. Operace provadéné u neautori-
zovanych organizaci nebo operace provadéné nekvalifikova-
nym persondalem zpUsobi propadnuti jakékoli formy zaruky a
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

4) Po kazdém pouziti odpojte stroj od napajeci sité a zkontro-
lujte pfipadné Skody.

5) Pravidelné kontrolujte utazeni matic a Sroubu, abyste si
mohli byt stale jisti bezpeénym a funkénim stavem stroje.
Pravidelna udrzba je nezbytnou zadsadou pro bezpecnost a
pro zachovani pavodni vykonnosti

6) Pravidelné kontrolujte, zda jsou Srouby sekaciho zafizeni
spravné utazené.

7) Pfi manipulaci se sekacim zafizenim, pfi jeho demontazi
nebo zpétné montazi pouzivejte pracovni rukavice.

8) Pri ostfeni sekaciho zafizeni dbejte na jeho vyvazeni.
Vsechny operace tykajici se sekaciho zafizeni (demontaz,
ostieni, vyvazovani, zpétnd montaz a/nebo vyména) pred-
stavuji velice naro¢né prace, které vyzaduji specifické zna-
losti a pouZziti ptislusnych zafizeni; z bezpec¢nostnich divodu
je proto zapotrebi, aby byly pokazdé provedeny ve speciali-
zovaném stredisku.

9) Béhem operaci sefizovani stroje vénujte pozornost tomu,
abyste zabranili uviznuti prsti mezi pohybujicim se sekacim
zafizenim a pevnymi souc¢astmi stroje.

10) Nedotykejte se sekaciho zafizeni, pokud je stroj pfipojen
do zasuvky elektrického rozvodu a dokud sekaci zafizeni neni
uplné zastaveno. Béhem zasahu na sekacim zafizeni davejte
pozor na to, Ze se sekaci zafizeni muze pohybovat, i kdyz je
stroj odpojeny ze sité.

11) Pravidelné kontrolujte ochranny kryt boéniho vyhozu,
ochranny kryt zadniho vyhozu nebo sbérny koS, abyste ové-
fili jejich opotfebeni nebo zhor$eni stavu. V pfipadé jejich po-
§kozeni je vymérite.

12) Poskozené vystrazné stitky s pokyny a s varovanimi vy-
mérite za nové.

13) Stroj odkladejte na misto, které neni pfistupné détem.
14) Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostfedi nechte vy-
chladnout motor.

15) Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte stroj, zejména motor,
bez zbytku travy, listi a pfebyte¢ného maziva. Vyprazdnéte
sbérny ko$ a nenechéavejte nadoby s posekanou travou uvnitf
mistnosti.

E) DODATECNA OPATRENI

1) Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem vybuchu, za pfi-
tomnosti hoflavych kapalin, plynd nebo prachu. Elektrické
naradi zpsobuje vznik jisker, které mohou zapalit prach ne-
bo vypary.

2) Udrzujte prodluzovaci kabel v dostate¢né vzdalenosti od
sekaciho zafizeni. Sekaci zafizeni muze poskodit kabel a zpu-
sobit styk se souc¢astmi pod napétim.

3) Nikdy nepfejizdéjte sekackou pres elektricky kabel.
Béhem sekani je tfeba vzdy tahat kabel za sekackou a vzdy
ze strany jiz posecené travy. PouZivejte kabelovou pfichytku
v souladu s pokyny uvedenymi v tomto navodu, abyste za-
branili nahodnému odpojeni kabelu a abyste zaroven zajistili
spravné zasunuti do zasuvky bez pouziti sily.

4) Zajistéte napdjeni zafizeni prostfednictvim proudového
chrani¢e (RCD - Residual Current Device) s vypinacim prou-
dem max. 30 mA.

5) Zastrcka stroje musi byt kompatibilni se zasuvkou elek-
trického rozvodu. Nikdy nemérnte zastréku. Pfi pouziti stroju
vybavenych uzemnénim nepouzivejte adaptéry. Neménéné
zastréky, vhodné pro dany druh zasuvky, snizuji riziko zasahu
elektrickym proudem.

6) Napajeci kabel stroje se v pfipadé jeho poskozeni musi



vymeénit vyhradné za originalni nahradni dil a vyménu musi

provést vas prodejce nebo specializované servisni stredisko.

7) Trvalé pripojeni jakéhokoli elektrického zafizeni do elek-

trického rozvodu budovy musi byt realizovano kvalifikova-

nym elektrikafem v souladu s platnymi pfedpisy. Nespravné
provedené zapojeni mize zpUsobit vazna ublizeni na zdravi
véetné smrti.

8) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Vihkost a elektfina nejsou

slucitelné. A proto:

Manipulace s elektrickymi kabely a jejich pfipojeni se musi

provadét v suchém prostiedi;

- Nikdy neumoznéte styk zasuvky elektrického rozvodu nebo
kabelu s mokrou zénou (kaluzi nebo vlhkou travou);

- spojeni mezi kabely a zasuvkami musi byt vodotésné.
Pouzivejte prodluzovaci kabely s vestavénymi vodotésny-
mi a homologovanymi zasuvkami, dostupnymi v bé&zném
prodeji.

9) Napdjeci kabely nesmi byt nizsi kvality nez typ HO5RN-F
nebo HO5VV-F s minimalnim priifezem 1,5 mm? a maximalni
doporuéenou délkou 25 m.
10) Pfed spusténim stroje uchytte kabel do kabelové pfi-
chytky.
11) Nepouzivejte kabel nespravnym zptisobem. NepouZzivejte
kabel pro pfepravu stroje, netahejte za néj ani jej nepouzivejte
pro vytazeni zastréky ze zasuvky. UdrZujte kabel v dostatec-
né vzdalenosti od zdrojl tepla, oleje, ostrych hran nebo pohy-
bujicich se soucasti. Poskozeny nebo zamotany kabel zvy$u-
je riziko zasahu elektrickym proudem.

12) Béhem prace nenechavejte prodluzovaci kabel navinuty,

abyste zabranili jeho prehrati.

13) Zabrante styku téla s ukostfenymi nebo uzemnénymi po-

vrchy, jako jsou trubky, radiatory, sporéky, chladni¢ky. Riziko

zéasahu elektrickym proudem se zvysSuje pfi ukostfeném nebo
uzemnéném téle.

14) NepretéZuijte stroj. Pouzivejte stroj vhodny pro danou pra-

covni ¢innost. Vhodny stroj provede pracovni ¢innost Iépe a

bezpecnéji, rychlosti, pro kterou byl navrzen.

F) PREPRAVA A MANIPULACE

1) Pfipfilezitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zvedani,

pfepravé nebo naklanéni je treba:

— Pouzivat silné pracovni rukavice;

- uchopit stroj v mistech, kterd umozriuji bezpeény uchop, a
mit pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni;

— pouzit poc¢et osob Umérny hmotnosti stroje a charakteris-
tikdm prepravniho prostfedku nebo mista, do kterého ma
byt stroj umistén nebo ze kterého ma byt odebran;

— ujistit se, ze pfi pohybu stroje nedochazi ke vzniku $kod
nebo zranéni.

2) Béhem pfepravy nalezité zajistéte stroj lany nebo fetézy.

G) OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

1) Ochrana Zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny
a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch obéanského spo-
luziti a prostfedi, v némz zijeme. Vyvarujte se toho, abyste byli
rusivym prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

2) Dulikladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obald, opo-
tfebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopa-
dem na Zivotni prostfedi; tento odpad nesmi byt odhozen do
bézného odpadu, ale musi byt oddélen a odevzdan do pfi-
slusnych sbérnych stiedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
3) Dusledné dodrzujte mistni pfedpisy tykajici se likvidace
materialu vzniklého sekanim.

4) P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v pfi-
rodé, ale obratte se na sbérné stfedisko v souladu s platnymi

mistnimi pfedpisy.

SEZNAMENI SE STROJEM

POPIS STROJE A JEHO POUZITI

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahradé, konkrétné se-
kackou se stojici obsluhou.

K hlavnim souc¢astem stroje patfi motor, ktery uvadi do ¢&in-
nosti sekaci zafizeni uzaviené v ochranném krytu, kola a
rukojet.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat hlavni ovla-
daci prvky tak, Zze se bude vzdy zdrzovat za rukojeti, tedy v
bezpeéné vzdalenosti od otaéejiciho se sekaciho zafizeni.
Vzdaleni obsluhy od stroje zplsobi zastaveni motoru a otace-
jiciho se zafizeni v priabéhu nékolika sekund.

Uréené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani (a sbér) travy v
zahradach a na travnatych porostech, coz se provadi v pfi-
tomnosti stojici obsluhy v rozsahu Umérném kapacité sekani.

Pritomnost pfislusenstvi nebo specifickych zafizeni umozfiu-
je vyhnout se sbéru posecené travy nebo ji muléovat s ukla-
danim posecéené travy na terén.

Druhy uzivatelt

Tento stroj je uréen k pouZziti ze strany spotebiteld, tedy
neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je ur€en pro pouziti
,domacimi kutily*“.

Nevhodné pouziti

Jakekoli jiné pouziti, které se lii od vySe uvedenych pouzi-
ti, mGze byt nebezpecné a mlze zpUsobit ublizeni na zdravi
osob a/nebo 8kody na majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— Prevazeni osob, déti nebo zvifat na stroji;

- nechat se prevazet strojem;

— pouzivani stroje k tazeni nebo tlac¢eni nakladu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté;

— pouzivani stroje pro upravu zivych plotl nebo pro seceni
netravnatych porostu;

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou;

— aktivace rota¢niho zafizeni na Usecich bez travnatého po-
rostu.

IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI
STROJE (viz obrazky na str. ii)

. Uroven akustického vykonu

. Oznaceni shody CE

. Rok vyroby

. Typ sekacky

. Vyrobni &islo

. Nazev a adresa Vyrobce

. Kdd Vyrobku

. Jmenovity vykon a maximalni
rychlost ¢innosti motoru

9. Hmotnost v kg

10. Napajeci napéti a frekvence

ONOOGHAEWN =



10a. Tfida elektrické ochrany

11. Skiin

12. Motor

13. Sekaci zafizeni

14. Ochranny kryt zadniho vyhozu
15. Sbérny ko$

16. Rukojet

17. Ovladani vypinace

Okamzité po zakoupeni stroje si pfepiste identifikaéni ¢isla (3
- 4 - 5) na pfisluSna mista na posledni strané navodu.

Priklad prohlaseni o shodé se nachazi na pfedposledni stra-
né navodu.

Nevyhazujte elektrick& zafizeni do domovniho odpa-

du. Podle Evropské smérnice 2012/19/EU o odpadu
mmm tvofeném elektrickymi a elektronickymi zafizenimi a je-

ji aplikace v podobé narodnich norem musi byt elektric-
ka zafizeni po skoncéeni své Zivotnosti odevzdana do sbéru
oddélené za Ucelem jejich eko-kompatibilni recyklace. Kdyz
se elektricka zafizeni likviduji na smetisti nebo volné v pfiro-
dé, kodlivé latky mohou proniknout do podzemnich vod a do-
stat se do potravinového fetézce, ¢imz mohou poskodit nase
zdravi a zdravotni pohodu. Pro ziskani podrobnéjsich infor-
maci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte na kompetentni or-
ganizaci, zabyvajici se ekologickou likvidaci domovniho od-
padu, nebo na vaseho Prodejce.

POPIS SYMBOLU UVEDENYCH NA
OVLADACICH PRVCICH (jsou-li sougasti)

20. UPOZORNENI - Uvedeni motoru do chodu zptisobi
soucasné zafazeni sekaciho zafizeni.

21. Zastaveni

22, Chod

BEZPECNOSTNI NARIZENI - Vage sekatka se musi pouzi-
vat opatrné. Za timto ucelem byly na stroj umistény symboly,
jejichz cilem je pfipominat vam zékladni opatfeni souvisejici
s pouzitim. Vyznam jednotlivych symboll je nasledujici. Dale
vam doporucujeme, abyste si pozorné precetli bezpe¢nostni
pokyny uvedené v pfislusné kapitole tohoto navodu.
Vyménte poskozené nebo necitelné &titky.

61. Upozornéni: Pfed pouZitim stroje si prectéte navod k
pouZziti.

62. Riziko vymrsténi. Béhem pouziti zafizeni udrzujte osoby
mimo pracovni prostor.

63. Pozor na ostré sekaci zafizeni: Pfed provadénim udrzby
nebo v pfipadé poskozeni kabelu vytahnéte zastrcku ka-
belu z napéajeci zasuvky. Nevkladejte ruce ani nohy do
prostoru uloZeni sekaciho zafizeni.

64. Upozornéni: Udrzujte prodluzovaci kabel v dostateéné
vzdalenosti od sekaciho zafizeni.

65. Pouze pro akumulatorovou sekacku.

66. Nevystavujte stroj desti nebo vihkosti.

67. Pozor na ostré sekaci zafizeni: Sekaci zafizeni se nadale
otaéi i po vypnuti motoru.

POKYNY PRO POUZITi

POZNAMKA - Vztah mezi odkazy uvedenymi v textu

a prislusnymi obrazky (uvedenymi na strané iii a na
nasledujicich stranach) je dan ¢islem, které predchazi
nazev kazdého odstavce.

1. UKONCENI MONTAZE

POZNAMKA Stroj miiZe byt dodéan s nékterymi jiz namonto-
vanymi soucastmi.

UPOZORNENi! Rozbaleni a dokonéeni montéze

musi byt provedeno na rovné a pevné plose s dostatec-
nym prostorem pro manipulaci se strojem a s obaly a za
pouZiti vhodného naradi.

Likvidace oballi musi probéhnout v souladu s platnymi
mistnimi pfedpisy.

1.1a Montaz rukojeti (typ ,I“ - model 340)
Zasurite do pfislusnych otvorl pravou (11) a levou (12) spodni
¢ast rukojeti a pfipevnéte je Srouby (13) a podlozkami (13a)
z vybavy.
Namontujte horni ¢ast rukojeti (14), zajistéte ji ke dvéma spod-
nim ¢astem rukojeti (11) a (12) prostiednictvim hornich uchytt
(15) (pfedem vyjmutych z pfisluSnych otvorty), vioZzenych do
jednoho ze dvou otvor( (3) nebo (4) v zavislosti na pozado-
vané finalni vysce.
Pro sefizeni pfidrzovaci sily je tfeba odijistit kazdé drzadlo (15)
a podle potfeby jej zasroubovat nebo odSroubovat podél jeho
osy tak, aby zajistovalo stabilni upevnéni horni ¢asti (14) ke
dvéma spodnim ¢astem rukojeti (11) a (12) bez nadmérné na-
mabhy potfebné k jejich zajisténi nebo odjisténi.
Uchytte kabel (16) nazna¢enym zpusobem ke kabelovym pfi-
chytkam (17) a (18).

1.1b Montaz rukojeti
(typ ,II“ - model 340)

Zasurite do pfislusnych otvorl pravou (11) a levou (12) spodni
¢ast rukojeti a pfipevnéte je Srouby (13) a podlozkami (13a)
z vybavy.
Namontujte horni ¢ast rukojeti (14), zajistéte ji ke dvéma spod-
nim ¢astem rukojeti (11) a (12) prostfednictvim hornich plas-
tovych matic (15) (pfedem vyjmutych z pfislu$nych otvoru),
vlozenych do jednoho ze dvou otvort (3) nebo (4) v zavislosti
na pozadované finalni vysce.
Uchytte kabel (16) nazna¢enym zplisobem ke kabelovym pfi-
chytkam (17) a (18).
Spravna poloha pfichyceni kabelu (19) je uvedena na obraz-
ku.

1.1c Montaz rukojeti
(typ ,I1I“ - model 380 - 420)

Uvedte do pracovni polohy dvé jiz pfedmontované spodni
casti rukojeti (11) a (12) tak, aby se zub oznaceny «>» shodo-
val VYHRADNE s jednim ze dvou prostorii ozubeni oznace-
nych «1» nebo «2» v zavislosti na pozadované vysce, a poté je
zajistéte dvéma spodnimi tchyty (13).
Nastavena poloha musi byt stejna na obou stranach.
Namontujte horni ¢ast rukojeti (14), zajistéte ji ke dvéma spod-
nim ¢astem rukojeti (11) a (12) prosttednictvim hornich Uchytu
(15) (pfedem vyjmutych z pfislusnych otvorty), vioZzenych do
jednoho ze dvou otvor( (3) nebo (4) v zavislosti na pozado-
vané finalni vysce.
Pro sefizeni pfidrzovaci sily je tfeba odijistit kazdé drzadlo (15)
a podle potfeby jej zasroubovat nebo odSroubovat podél jeho
osy tak, aby zajistovalo stabilni upevnéni horni ¢asti (14) ke
dvéma spodnim ¢astem rukojeti (11) a (12) bez nadmérné na-
mabhy potfebné k jejich zajisténi nebo odjisténi.
Uchytte kabel (16) nazna¢enym zpusobem ke kabelovym pfi-
chytkam (17) a (18).

1.1d Montaz rukojeti



(typ ,,IV¥ - model 380 - 420)
Uvedte do pracovni polohy dvé jiz pfedmontované spodni
¢asti rukojeti (11) a (12) tak, aby se zub oznaceny «>» shodo-
val VYHRADNE s jednim ze dvou prostorii ozubeni oznace-
nych «1» nebo «2» v zavislosti na pozadované vysce, a poté je
zajistéte dvéma spodnimi plastovymi maticemi (13).
Nastavena poloha musi byt stejna na obou stranach.
Namontuijte horni ¢ast rukojeti (14), zajistéte ji ke dvéma spod-
nim ¢astem rukojeti (11) a (12) prostfednictvim hornich plas-
tovych matic (15) (pfedem vyjmutych z pfislusnych otvord),
vloZenych do jednoho ze dvou otvor( (3) nebo (4) v zavislosti
na pozadované finalni vysce.
Uchytte kabel (16) naznaenym zplisobem ke kabelovym pfi-
chytkam (17) a (18).
Spravna poloha pfichyceni kabelu (19) je uvedena na obraz-
ku.

1.2 Montaz sbérného kose
Spojte navzajem oba boéni komponenty (1) a (2) sbérného
koSe, poté namontujte horni ¢ast (3) a spravné zacvaknéte
véechny obvodové tchyty.
Namontuijte rukojet (4) na horni ¢ast sbérného kose jejim za-
cvaknutim do pfislusnych uloZeni.

2. POPIS OVLADACICH PRVKU

POZNAMKA Vyznam symbolii uvedenych na oviddacich
prvcich je vysvétlen na predchozich stranach.

2.1 Vypina¢ s dvoji funkci
Motor je ovladan vypinac¢em s dvoji funkci, aby se pfedeslo
nahodnému rozjezdu.
Za Ucelem nastartovani stisknéte tlacitko (2) a potahnéte pa-
ku (1) nebo jednu z obou pak (1a).

PN 2NN Uvedeni motoru do chodu zplsobi

soucasné zarazeni sekaciho zafizeni.

K zastaveni motoru dojde automaticky po uvolnéni paky (1)
nebo obou pak (1a).

2.2 Nastaveni vysky seceni

Nastaveni vysky se provadi prostfednictvim pfislusné pa-
ky (1).

OPERACI PROVEDTE PRI ZASTAVENEM SEKACIM
ZARIZENI.

3. SECENI TRAVY

POZNAMKA Tento stroj umozfiuje provést sekani trév-
niku riznymi zpusoby; pfed zahdjenim pracovni ¢innosti je
vhodné pripravit stroj podle toho, jak hodlate provést sekani.
PROVEDTE OPERACI PRI VYPNUTEM MOTORU.

3.1a P¥iprava pro seceni a sbér travy do sbérného
kosSe:
- Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a sprav-
né uchytte sbérny ko$ (2); postupuijte pfitom dle obrazku.

3.1b Pfiprava pro seceni travy
a jeji vyhazovani dozadu:
— Odlozte ko$ a ujistéte se, ze ochranny kryt zadniho vyhozu
(1) zGstane stabilné spustény.
3.1c Priprava pro seceni travy a jeji
poseceni nadrobno
(funkce muléovani - je-li souéasti):
— Nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a zaved-

te vychylovaci uzaveér (5) do vystupniho otvoru tak, Ze jej
zatlacite az do spravného zacvaknuti spodniho profilu do
okraje vystupniho otvoru.
Demontaz vychylovaciho uzavéru (5) se provadi tak, Zze nad-
zvednete ochranny kryt zadniho vyhozu (1) a vytahnete uza-
vér pfi jeho pridrzeni ve zvednuté poloze, aby do$lo k odpoje-
ni spodniho profilu z okraje vystupniho otvoru.

3.2 Uvedeni do chodu
Spravné uchytte prodluzovaci kabel znazornénym zplisobem.
Pro nastartovani motoru stisknéte pojistné tlagitko (2) a potéh-
néte paku (1) vypinace nebo jednu z obou pék (1a).

DULEZITA INF. P¥i uvedeni stroje do ginnosti se mohou vy-
skytnout chvilkové poklesy napéti.
Aby se zabranilo ruseni jinych zafizeni pripojenych do stejné na-
pdjeci sité, je tfeba se ujistit, Ze tato sit se vyznacuje impedanci
nizsi nez 0,42 Ohm.

3.3 Seceni travy
Béhem sekani postupuijte tak, aby se elektricky kabel vzdy na-
chazel za vasimi zady a ze strany jiz posecené travy.
Travnik bude mit lepsi vzhled v pfipadé, Ze bude vzdy pose-
¢en do stejné vysky a stfidavé ve dvou smérech.
Kdyz je sbérny ko$ naplnény pfili§, sbér travy prestava byt
ucinny a dochazi ke zméné hluku sekacky.

Pro sejmuti a vyprazdnéni sbérného kose

— uvolnéte packu vypinace (1) a vyckejte na zastaveni seka-
ciho zafizeni;

— nadzvednéte ochranny kryt zadniho vyhozu (2), uchopte ru-
kojet a sejméte sbérny ko$, a to tak, ze jej budete udrzovat
ve vzpfimené poloze.

¢ V pfipadé mulCovani: zabrarite odstrariovani pfili§ velké-
ho mnozstvi travy. Nikdy neodstrariujte vice nez jednu tfe-
tinu celkové vysky travy pfi jednom prujezdu! Pfizplsobte
rychlost pojezdu stavu travniku a mnozstvi travy.

Rady pro péci o travnik

Kazdy druh travy se vyznacuje odli§nymi vlastnostmi, a proto

mUze byt zapotiebi pouzit pro péci o travnik rizné zpusoby;

pokazdé si prectéte pokyny uvedené v balenich osiv, tykajici
se vysky sekani vzhledem k podminkam rlstu v dané oblasti.

Je tfeba mit stale na paméti, Ze vétsi ¢ast travy je slozena ze

stébla a jednoho nebo vice listd. PFi Uplném odseknuti listd

dojde k poskozeni travniku a obnoveni ristu bude mnohem
obtiznéjsi.

V8eobecné plati nasledujici pokyny:

— pfili§ nizké sekani zplsobuje vytrhavani a profidnuti trav-
natého porostu, charakterizované ,skvrnitym* vzhledem;

— v |été musi byt se€eni vy$si, aby se zabrénilo vysuseni te-
rénu;

— nesekejte mokrou travu; mohlo by to zpUsobit snizeni Ucin-
nosti rotaéniho zafizeni nésledkem travy, kterd se na ném
zachytava, a vytrhavani travnatého porostu;

— v pfipadé mimofadné vysokeé travy je vhodné provést prvni
sekani s maximalni dovolenou vyskou stroje a poté provést
druhé sekani az po dvou nebo tfech dnech.

3.4 Ukonceni pracovni éinnosti
Po ukonéeni pracovni ¢innosti uvolnéte paku (1) nebo obé
paky (1a).
Odpojte prodluzovaci kabel NEJPRVE z hlavni zasuvky (2) a
POTE ze strany vypinade sekadky (3).



Ped provedenim jakéhokoli zasahu na sekadce VYCKEJTE
NA ZASTAVENI SEKACIHO ZARIZENI.

DULEZITA INF. V piipadé zastaveni motoru béhem pracovni
¢innosti v disledku prehiati je tfeba vyckat 5 minut pfed jeho
opétovnym uvedenim do chodu.

4. RADNA UDRZBA
Sekacku skladujte na suchém misté.

DULEZITA INF. Pro dlouhodobé zajisténi tirovné bezped-
nosti a puvodni vykonnosti stroje je nezbytna pravidelna a di-
kladna udrzba.

Jakakoli operace sefizovani nebo udrzby musi byt provede-
na pfi zastaveném motoru, se strojem odpojenym od elek-
trického rozvodu.

1) Pfed kazdym zasahem c¢isténi, udrzby nebo sefizovani
stroje si nasad'te silné pracovni rukavice.

2) Po kazdém seceni odstrarite zbytky travy a bahna nahro-
madéné uvnitf skiing, aby se zabranilo jejich zaschnuti,
které by mohlo ztiZit nasledné startovani.

3) Pokazdé se ujistéte, Ze jsou otvory pro nasavani vzduchu
volné a nejsou ucpané suti.

4.1 Skladovani ve svislé poloze
(model 380 - 420)
V pripadé potfeby miize byt stroj uloZen svisle, zavéSeny na
haku.

Ujistéte se, Ze hak a pFislusny upev-
riovaci systém jsou vhodné a schopné udrZzet hmotnost
stroje; vénujte pozornost pfitomnosti déti a zvirat a do-
hlizejte na né, aby nesplhaly na stroj a ddle nezatéZovaly
naklad aplikovany na hak.

Uchytte stroj tak, aby sekaci zafizeni ziistalo Srova-
no na sténu nebo vhodné zakryté, aby nepredstavovalo
nebezpeci v pFipadé styku s osobami, détmi nebo zvifaty,
véetné ndhodného nebo necekaného styku.

Za ucelem ulozeni stroje do svislé polohy odjistéte drzadla (1
—typ ,llI¥) nebo povolte plastové matice (2 - typ ,IV*) a otoéte
rukojet dopfedu tak, aby se zub oznageny «>» shodoval VY-
HRADNE s prostorem ozubeni oznadenym «S», a poté zajis-
téte drzadla (1 - typ ,I1I“) nebo plastové matice (2 - typ ,IV“).
Nastavena poloha musi byt stejna na obou stranéach.

4.2 Udrzba sekaciho zafizeni
Kazdy zasah na rotaénim zafizeni je vhodné nechat provést
ve Specializovaném stredisku, které ma k dispozici vhodnéjsi
vybavu.
Na tomto stroji je uréeno pouziti sekaciho zafizeni vybavené-
ho kédem uvedenym v tabulce na strané ii.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohlo byt uvedené sekaci za-
fizeni casem vyménéno za jiné s obdobnymi vlastnostmi vza-
jemné zaménitelnosti a bezpeéné ginnosti.

Provedte zpétnou montaz sekaciho zafizeni (2) s kddem ob-
racenym smérem k terénu podle postupu uvedeného na ob-
razku.

Utahnéte stfedni Sroub (1) momentovym kli¢em nastavenym
na hodnotu 30 Nm (pro model 340) nebo 16-20 Nm (pro model
380 - 420).

4.3 Cisténi stroje
Nepouzivejte proud vody a zabrarte namoc&eni motoru a elek-
trickych komponent.
Nepouzivejte agresivni kapaliny pro ¢isténi skfiné.

4.4 Cisténi otvorii pro nasavani vzduchu
Jednou mési¢né odstrante prach a zbytky travy z otvoru pro
nasavani vzduchu, a to vyfoukanim stlaéenym vzduchem v
misté sité.

5. DIAGNOSTIKA

Co je tfeba délat, kdyz...

Plvod problému Néaprava

1. Elektricka sekacka nefunguje

Do stroje se nedostava
elektricky proud

Zkontrolujte pfipojeni do
elektrického rozvodu

2. Elektricka sekacka zpusobuje pferuseni dodavky
elektrického proudu

Kapacita pouzité zasuvky
elektrického rozvodu,
vyjadfena v ampérech,
neni dostate¢na

PFipojte stroj do zasuvky
elektrického rozvodu s
dostate¢nou proudovou
kapacitou

V &innosti jsou dalsi
elektricka zafizeni

Nepfipojujte dal$i zafizeni
do stejné zasuvky
elektrického rozvodu

3. Posekana trava jiz neni sbirana do sbérného kose

Sekaci zafizeni utrpélo Provedte nabrouseni nebo
naraz vymeénu sekaciho zafizeni
Zkontrolujte, zda lopatky
smeéruji travu do sbérného
kose

Vnitfek skfiné je znecistén Vycistéte vnitfek skiing,
aby se usnadnilo odvadéni
trdvy smérem do sbérného

kose

4. Sekani travy probiha obtizné

Provedte nabrouseni nebo
vyménu sekaciho zafizeni

Sekaci zafizeni neni v
dobrém stavu

5. Stroj zac¢ina neobvykle vibrovat

Poskozeni nebo povolené
soucasti

Zastavte stroj a odpojte
napajeci kabel
Zkontrolujte pfipadna
poskozeni

Zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné,
a dle potteby je utdhnéte
Nechte provést kontroly,
vymény nebo opravy ve
specializovaném stredisku

6. Zastaveni motoru béhem pracovni ¢innosti

Zasah tepelné ochrany
nasledkem prehfati motoru.

Zastavte stroj a odpojte
napdjeci kabel. Pokazdé se
ujistéte, Ze jsou otvory pro
nasavani vzduchu volné a
nejsou ucpané suti.

V pfipadé vyskytu jakékoli pochybnosti nebo problému se bez
vahani obratte na nejblizsi stfedisko servisni sluzby nebo na
vaseho Prodejce.



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. —Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi / taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore: heinland LGA Products GmbH

31 Nirnberg — Germany

e EMCD: 2014/30/EU
RoHS 2: 2011/65

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2000

g) Livello di potenza sonora misurato 90 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito 92 dB(A)

i) Ampiezza di taglio 34 cm

m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 06.04.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

Lo

171514011_7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly,
e) Ente Certificatore: einland LGA Products GmbH

1 Nirnberg — Germany

e EMCD: 2014/30/EU
RoHS 2: 2011/65/

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2010

g) Livello di potenza sonora misurato 92  dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito 94  dB(A)

i) Ampiezza di taglio 38 cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 20.12.2017 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

NS

171514013 6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

e OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

e EMCD: 2014/30/EU
RoHS 2: 2011/65/

g) Livello di potenza sonora misurato
h) Livello di potenza sonora garantito
i) Ampiezza di taglio

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco V.to, 20.12.2017

einland LGA Products GmbH
1 Nirnberg — Germany

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-11:2010

95  dB(A)
96  dB(A)
42 cm
ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

NS

171514015_6
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.
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potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
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TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
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